



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
**ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI**



VIJESTI IZ ŽUPE

28. NEDJELJA KROZ GODINU

29. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 21.

Godina XXI. 2021.

10. listopada 2021.

28. NEDJELJA KROZ GODINU – Franjo Borgia; Daniel

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	sv. Ivan XXIII., papa
Utorak	Serafin, Maksimilijan
Srijeda	Eduard, Teofil
Četvrtak	Kalist, papa, Dominik
Petak	sv. Terezija Avilska
Subota	Hedviga, Marija Margareta

SVETE MISE

Nedjelja	10. listopada 08,30 sati za župljane u Semeljcima
	10,00 sati za ++ Ružicu, Ljubicu i Marka Milanović u Korit.
	11,30 sati za + Jozu Antunovića u Semeljcima
Ponedjeljak	11. listopada 19,00 sati za ++ Mariju i Ivana Vujnović u Semeljcima
Utorak	12. listopada 19,00 sati za ++ Ivu i Božu Paradžik u Semeljcima
Srijeda	13. listopada 19,00 sati za + Marka Nikolića u Semeljcima
	19,30 sati za ++ Božu, Ivana i Ivku Jukić u Koritni
Četvrtak	14. listopada 19,00 sati za + Ivana Šnajdera i ++ iz obitelji Barukčić u Sem.
Petak	15. listopada 19,00 sati za + Zorana Šebalja u Semeljcima
Subota	16. listopada 19,00 sati za ++ iz obitelji Ivić i Prkačin u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 16. listopada: Mira Kaptein, Mara Domazet, Ankica Zegnal.

Crkvu spremaju u Koritni 16. listopada: Nada Matošević, Marica Ševarac, Marija Skočibušić.



29. NEDJELJA KROZ GODINU – Ignacije Antiohijski

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	sv. Luka, evanđelist
Utorak	Pavao od križa
Srijeda	Vendelin, Adela
Četvrtak	Uršula, Laura
Petak	sv. Ivan Pavao II, Dražen
Subota	sv. Ivan Kapistran
Nedjelja	30. NEDJELJA KROZ GOD. – Antun M. Claret

SVETE MISE

Nedjelja	17. listopada	08,30 sati	za ++ Katu, Marka, Katu i Ivu, Katu i Antuna Lončarević u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Mandu i Šimu Kulešević u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	18. listopada	19,00 sati	za + Luciju Pajić u Semeljcima
Utorak	19. listopada	19,00 sati	za ++ Evu i Božu Ivić u Semeljcima
Srijeda	20. listopada	19,00 sati	za + Ivana Pačarića u Semeljcima
		19,30 sati	za + Anicu Blažević u Koritni
Četvrtak	21. listopada	19,00 sati	za ++ Katu i Stjepana, Mandu i Jozu Novoselić u Semeljcima
Petak	22. listopada	19,00 sati	za + Đuru Gavrana u Semeljcima
Subota	23. listopada	19,00 sati	za ++ Slavka, Ružu i Božu Dubravac u Semeljcima
Nedjelja	24. listopada	08,30 sati	za ++ Ljubicu i Slavka Bošković u Semeljcima
		10,00 sati	za + Jozu Dukmanića u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 9. listopada: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija Šerbedić, Manda Čaleta.

Crkvu spremaju u Koritni 9. listopada: Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica Blažević, Jela Jukić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA



Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi, a kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Prema mislima o. Lorenza Montecalve od Družbe Otaca Božanskog Poziva: „Kako bi brak trajao zauvijek, treba ga dan za danom graditi na ovih sedam riječi“.



OPROST: Muž i žena su dva nesavršena bića koja često jedno drugo vrijeđaju grubim i sebičnim riječima, gestama i djelima. Svaki put kada se međusobno uvrijede trebaju imati poniznosti da jedno drugome iskreno kažu: “Oprosti mi” i “Već sam ti oprostio/la”. Brak je škola ljubavi. Tko ne zna tražiti oprost i tko ne želi praštati, ne zna ljubiti.

NJEŽNOST: Tko ljubi, nije agresivan, nasilan i prepotentan. Obilježje ljubavi je nježnost. Jedan nježni dodir, poljubac i zagrljaj govore i znače mnogo više od seksualnog čina koji se upražnjava bez nježnosti. Nježnost je ganutost u prisustvu drugog.

HVALA: Tko ljubi, zna reći hvala. Ljubav nije dar koji se podrazumijeva. Zahvalnost za ono što se prima je božanska.

VJERNOST: Ne samo u trenucima radosti i blagostanja, već i u trenucima kušnje, bolesti i nerazumijevanja. Vjernost ne samo u djelima, već i u mislima, pogledima i riječima. Bračni drug koji se hrani pornografijom je preljubnik. Preljub je teška uvreda dostojanstvu sakramenta braka.

PLODNOŠT: Supružnici koji se zatvaraju daru djece čine teški grijeh protiv Boga Oca i Stvoritelja. Tražena i željena neplodnost čini brak slabim u uzajamnoj ljubavi. Pobačaj je uzrok tolikim razvodima.

ČAST: Ogovarati svog supružnika s prijateljima ili rodbinom znači činiti da izgleda loše i učiniti ga/ju predmetom suda i osude. Iako joj je muž imao mnogo poroka, sveta Monika, Augustinova majka, nikad ga nije ogovarala; niti s najboljim prijateljicama.

MOLITVA: Bez molitve nema oprosta, nježnosti, vjernosti, plodnosti, zahvalnosti, ni časti. Ako muž i žena ne mole zajedno, njihovo jedinstvo postaje teško, nemoguće, rekao bih. Ljubav dolazi odozgor. I treba je tražiti od Boga koji je beskrajna ljubav. Amen. Aleluja.

3. OTIŠLA JE S OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

37. Stana IVIĆ, rođena 21. veljače 1949. godine u Pješivcu, Stolac-BiH, preminula 27. rujna 2021. u Semeljcima, a sahranjena 29. rujna 2021. u Semeljcima.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svijetlila joj, počivala u miru Božjem. Amen!



4. **LISTOPADSKE POBOŽNOSTI** – U SEMELJCIMA SVAKI DAN,
A U KORITNI SRIJEDOM POLA SATA PRIJE VEČERNJE SVETE MISE.

5. **ZA POTREBE CRKVE DALI SU:**

KATICA PERKOVIĆ 100,00 KN

JEDNA OSOBA 200,00 KN

IVO PAČARIĆ 200,00 KN

JOSIP PULJIĆ 150,00 KN

MARKO ANTINAC 100,00 KN

NIKOLA ERVAČIĆ 150,00 KN

RUŽA BUKVIĆ 200,00 KN

TIHOMIR PARADŽIKOVIĆ 200,00 KN

ĐURO OGNJENOVIĆ 200,00 KN

HENRIETA VUKOVIĆ 200,00 KN

KATA ŠNAJDER 100,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

6. **U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)**

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem nove e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

7. **NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI** – možete pogledati na novoj web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>

MOLITVA SV. TEREZIJI AVILSKOJ

Sveta Terezijo Avilska, zaručnice Kristova, ljubljena od Raspetoga, izmoli nam da poput tebe težimo ispuniti volju Božju i zadobiti prijateljstvo Isusa – Savršenog Dobra, ispred svih zemaljskih zadovoljstava. Osnaži nas kako bismo mogli nasljedovati tvoj primjer služenja Kristu sa savršenstvom koje on traži, bez obzira na sve protivštine. Daj da tvojim zagovorom možemo nadvladati teškoće ovog života i zadobiti vječni odmor Neba. Amen.



Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik

Uređuje: Anita Bošnjak • Kompjutorska obrada: Marko Žeželj